

《内蒙古自治区不动产登记实施办法》今起实施

新报讯(记者 查娜) 2月11日,自治区人民政府印发的《内蒙古自治区不动产登记实施办法》开始实施。据了解,《办法》分为总则、不动产登记、不动产登记信息共享、不动产登记资料的查询保护和利用、法律责任、附则共六章一百三十条。

《办法》分别对立法目的、登记范围、不动产登记

和不动产的内涵、不动产登记权利类型、不动产登记机构及职责分工、不动产登记资料移交等方面内容进行明确规定。明确了不动产登记基本要求和所需材料,各级、各部门不动产登记信息共享的方式及内容,并保障不动产登记信息的安全;规定了不动产登记资料查询、不予查询的情形和查询时限,不

动产登记资料利用准则与管理保护,办理、注销其他登记所需材料及相关问题,以及不动产登记机构、工作人员、当事人的违法行为及其相关法律责任。

《办法》结合我区实际,就有关问题作出规定:一是确定了自治区、盟市、旗县(市、区)三级不动产登记机构的职责;二是明确了全区不动产权证书和不动产登

记证明要用蒙汉两种文字印制;三是规定了不动产登记单元、宗地和地役权的含义;四是明确了不再承担不动产登记职能的部门和机构要及时将各类不动产登记资料以及相关电子数据移交当地不动产登记机构;五是将国有农用地、未利用地的使用权单独列入不动产登记权利类型,细化了国有农用地、未利用地的使用

权不动产登记首次登记、变更登记、转移登记、注销登记应当提交的材料;六是规定了预购商品房抵押权预告登记可以与国有建设用地使用权和商品房抵押登记一并办理,注销预购商品房预告登记,可与国有建设用地使用权与房屋所有权首次登记一并办理;七是明确了配偶之间不动产权利人发生变化的,可

以申请变更登记;八是经预告登记的商品房,购房人入住两年后,且符合国有建设用地使用权及房屋所有权首次登记条件的,房地产开发企业未办理首次登记的,购房人可以直接申请房屋所有权转移登记。房地产开发企业不按期办理首次登记而给不动产权利人造成损失的,该企业应当承担法律责任。

猜灯谜

2月10日,两位小朋友在呼和浩特市玉泉区大盛魁文创园猜灯谜。当日,呼和浩特文化人才(库)百人百组百万人带动工程组委会办公室在春节·元宵节文化庙会上组织举办了猜灯谜、现场书画活动,吸引了众多市民参与。

摄影/本报记者 辛永红



元宵节气温回升 观灯赏月两相宜

新报讯(记者 马丽侠) 2月11日是正月十五元宵佳节,我区大部以晴好天气为主,全区几乎没有降水,气温回升,中西部地区的最高温都将回升至零摄氏度以上,东部地区风力稍大,对室外活动略有影响。同时,受燃放烟花爆竹影响,呼和浩特等人口密集城市会有短时的轻度污染。建议大家提前了解气温变化,适当增减衣物。

近日,内蒙古受寒潮影响,气温出现大幅下降,对于即将到来的元宵节,公众纷纷猜测天气咋样。据内蒙古气象台预计,未来3天,全区天气以晴为主,气温回升,中西部地区11日的最高气温都将升至零摄氏度以上。不过,东部地区风力稍大,有4~5级偏北风,对室外的节庆活动略有影响。

俗语说:“有灯无月不娱人,有月无灯不算春。”元宵佳节,赏灯观月才够味儿。据内蒙古气象局高级工程师王旭东介绍,11日,全区的空气质量总体来说较为良好,大气透明度较高,天蓝云白,大气条件非常适宜赏灯观月。但是考虑到燃放烟花爆竹的影响,部分人口密集区会出现短时的轻度污染。

我区十大举措降低心脑血管疾病死亡率

新报讯(记者 段丽萍) 日前,内蒙古自治区制定出台《脑卒中综合防治工作方案》,明确提出要加强脑卒中防治体系建设,实施脑卒中综合防控策略和措施,开展脑卒中高危人群筛查和干预。到2020年,脑卒中发病率增长速度降到5%以下,心脑血管疾病死亡率下降10%。

据了解,将通过十大举措推动疾病治疗向健康管理转变,分别是:一是深

化部门协作,推进脑卒中综合防控策略,强化脑卒中危险因素控制,倡导膳食结构多样化。二是积极开展脑卒中等慢性病防治全民教育,建立健全健康教育体系,普及健康科学知识。三是全面实施35岁以上人群首诊测血压制度,高血压患者及时纳入基本公共卫生服务。四是加大高危人群筛查与干预力度,对筛查点40岁以上居民进行脑卒中危险因素

调查和初筛。五是推进多学科融合卒中中心建设,到2020年自治区60%以上旗县、80%以上盟市建设至少1家符合要求的卒中中心。六是强化康复服务,提升脑卒中患者生活质量,推动卒中康复工作,实施早期介入、分阶段康复的全程管理。七是开展蒙医中医特色健康管理,以基层医疗卫生机构蒙医中医综合服务区(国医堂、蒙医中医馆)为重点,向脑卒

中患者、高危人群提供蒙医中医医疗保健服务和蒙医中医特色康复服务。八是加强体系建设,构建脑卒中全程管理服务模式。九是加大科研力度,推动成果转化和适宜技术应用。十是建立心脑血管事件报告机制,加强死因监测工作,逐步实现脑卒中发病、患病、死亡和危险因素信息的动态管理,建立全区脑卒中防治数据库。

我区今年推进多项文物重点工作

新报讯(记者 马丽侠) 2月8日,来自内蒙古文物局消息称,内蒙古今年将推动多项文物重点工作,并按照国家文物局要求,对于下放我区的文物保护方案审批工作今年由内蒙古文物局承担审批任务,要确保在规定时间内向国家文物局申请文物专项经费和重点文物保护单位。

据了解,今年,内蒙古文物局将贯彻落实《自治区人民政府关于进一步加强文物工作的实施意见》,以迎接自治区成立70周年为契机,着力推动革命文物、少数民族文物保护等重点工程。围绕国家“一带一路”战略,重点开展万里茶道内蒙古段申遗工作,积极推进辽上京与祖陵遗址、红山文化遗址、阴山岩刻遗址申遗各项准备工作。启动第八批全国重点文物保护单位申报准备工作。修订全区文物保护“十三五”规划,积极推进草原文明重大文物保护工程,开展内蒙古“河套地区聚落与社会考古与文物保护工程”“蒙元历史文物保护工程”“草原红色文物保护工程”等工程。配合自治区70周年大庆,办好“5.18”国际博物馆日、“6.12”中国文化遗产保护日、“9.6”草原文化遗产日宣传活动。在完成《内蒙古自治区长城保护规划》的基础上,报请自治区政府予以公布,并开展各地长城保护详细规划编制。深入宣传内蒙古长城的历史、文化价值。

此外,内蒙古文物局将继续配合公安、司法部门开展打击文物犯罪行为。

黄显利等8名专家荣获自治区“骏马奖”

新报讯(记者 刘晓君 实习生 汪子龙) 2月3日,自治区政府办公厅发布通报,决定授予黄显利等8名专家2016年自治区“骏马奖”。

据了解,荣获该奖项的黄显利是北奔重型汽

车集团有限公司特聘首席专家、副总设计师,谢宜春是内蒙古自治区草原勘察规划院遥感专家,拉瓦格苏荣是内蒙古艺术学院教师,李功赋是北奔重型汽车集团有限公司特聘首席专家、产品战

略委员会主任,周坚强是内蒙古农业大学技术专家,辛华·李是包头稀土研究院技术专家,乔纳森·厄尔·袁是内蒙古大学科技顾问,杰瑞米·丹尼尔·格林是内蒙古科技大学教师。

“骏马奖”是自治区人民政府设立的专项奖,表彰奖励在我区经济建设和社会发展中做出突出贡献的国外及港澳台人士,以此调动他们的工作积极性,更好地为我区经济建设和社会发展服务。